FINANTSINSPEKTSIOON

Company Admiral Markets AS

Type Company Release

Category Other corporate action

Disclosure time 17 Sep 2019 15:46:36 +0300

Currency

Title Appointment of Admiral Markets' auditor for financial year 2019 and determining the auditor's

Admiral Markets AS is announcing that the General Meeting of shareholders of Admiral Markets AS is planning to appoint the auditing company Aktsiaselts PricewaterhouseCoopers (registration code: 10142876), which has audited the company for the past three years, as the auditor of the Company for the 2019 financial year. The remuneration of the auditor will be paid according to the contract to be entered into with the auditor.

Further information:
Kaia Gil
Communication Manager of Admiral Markets AS
kaia.gil@admiralmarkets.com
+372 53 413 764



